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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.  

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO 
HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, 
SÉRGIO RICARDO COLONELLO VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON 
WANDERLEI ESPOSTO (ausente). Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Senhor Presidente 
AMARILDO APARECIDO BOVO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da 32ª Sessão Ordinária realizada três dias do 
mês de outubro de dois mil e vinte e dois, a qual foi colocada em votação e 
aprovadas por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o 
Senhor Presidente solicitou a leitura das correspondências. Em seguida, foi 
solicitado à leitura da Indicação nº 36/2002 de autoria do vereador Sérgio 
Ricardo Colonello. Em seguida foi dada a palavra aos Vereadores na ordem 
em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com 
direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o vereador Sérgio Ricardo Colonello 
justificou a indicação por ele apresentada na sessão uma vez que está sendo 
frequente o furto de objetos de bronze no cemitério municipal. Em seguida o 
Vereador Aparecido da Silva parabenizou o Vereador Sérgio Colonello pela 
indicação, tendo relatado ter ido ao cemitério acompanhar as obrar e foi 
informado pelos funcionários que lá estavam quem será instalado câmeras no 
local. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou 
para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N.º 13/2022, de Autoria do Poder 
Legislativo Municipal, o qual “altera a Lei Municipal nº 1.609/2020, que institui 
no âmbito da Câmara Municipal de Terra Boa/PR o auxílio-alimentação.” 
Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 13/2022, aprovado por 
unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado ao Secretário da Mesa para 
que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 14/2022, de Autoria do 
Poder Legislativo Municipal, o qual “altera o art. 1º da Lei Municipal nº 
1.629/2020”. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 14/2022, 
aprovado por unanimidade de votos. Não havendo matéria a ser lida ou 
votada o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo 
deixado a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 
vereador Argemiro Garcia Júnior agradeceu a Secretaria do Meio Ambiente na 
pessoa do Carlão, por ter atendido uma reivindicação dos moradores da rua 
Gastão Vidigal no sentido de evitar o descarte de entulhos de material de 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP 87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

construção na localidade. Em seguida, o Vereador Paulo Henrique Neves 
registrou os agradecimentos ao time de futebol amador da cidade de Terra 
Boa, tendo agradecido a todos os envolvidos no projeto. Em seguida o 
Vereador Pedro Neto informou que na quarta-feira dia 12 de outubro, feriado 
nacional em homenagem a Nossa Senhora Aparecida, Padroeira do Brasil, 
haverá várias manifestações nas Igrejas Católicas, inclusive aqui em nossa 
cidade, tendo rogado para que a mesma abençoe o nosso povo. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas considerações 
finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 10 de outubro de 2022. 

 
AMARILDO APARECIDO BOVO  PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


